ApnpmeTnyHa

nporpeciqa Ta Il
BNAacTUBOCTI




O3Ha4YeHHS

A A Apugmemu4yHoro
di1, d2, A3, d4 np%apeciefo
az=a1+d Ha3MBaloTb
as=azx+d NOCNIAOBHICTb,

. KOXXHWUM YreH AKOT,

d — pi3HUUsT . NOYMHAKOYM i3

apugMemu4Hol NPYroro, JOPiBHIOE

rpocpecii nonepeaHbLOMY
ant1 = antd- YrieHy, [0 AKOro

peKypeHmHa gpopmyra

NoaaeTbCcA oaHe U Te
X Yncro.



ApUdMeTNYHa nporpeciqa

CKIHYEeHHa

HeCKIHYeHHa




dn =

BrnacTtusicTb 1

an-1 + an+1

2

byab-akun yneH
apudpmMeTn4dHoI
Nporpecii, No4YnHa4m
3 Apyroro, € cepegHim
apNPMETNYHNM OBOX
CYCIOHIX 3 HUM YNEHIB.



BrnacTtuBicTb 2

Cyma OyaOb-sIKux OBOX
YrieHiB CKIHYEHHOI
apudmMmeTnyHol
nporpecil, sk
piBHOBIgOaneHi Big 1l
KpanHIX YNneHiB,
OOPIBHIOE CyMI
KpaWHIX YneHiB uiel
Nporpecil.




"
dopmyna n-ro 4neHa
apudPMETNYHOI Nporpecii

@« N
dn=—d1 +(n-1 )d

4




dopmyna cymun nepLlinx n YreHis
apudPMETNYHOI Nporpecii




" SN
3agava 1

3HaUTW ApYyrum i TPETIN YneH
apPUAPMETUYHOI NPOrpecii, AKLWO a1=2;
d=1,5.




Po3B'd3aHHS
az=a1+d; as=az+d;
22=2+1,5: as=3,5+1.,5;
a2=3,9. a3=9.

BignoBiab: a:=3,5; az=5



3agada 2

3HaNTN PIBHULIKO Ta TPETIN YreH
apudPMETUYHOI NpPOorpecii, y akin a1=4,
a="/.




»
Po3B'da3aHHS

d=az-a;

d=7-4;

d=3.

as=az+d;

as=7+3;

as=10

BianoBiab: d=3: as:=10.



3agada 3

U € nocnigoBHIicTb Yncen 5; 10: 15; 20
apnPMETUYHOIO NPOrpecietn?




» B
Po3B'da3aHHS

[lo3Ha4YMMO YneHn 3agaHol NOCNigOBHOCTI:

a1=5: a2=10; as=15; as=20.

3HanagemMo pIi3HULI HACTYyNHOro Ta nonepeaHbLoro
YfeHiB NOCNigOBHOCTI:

az-a1=10-5=5;

as-a2=15-5=5;

as-a3=20-15=5.

OcKinbKn ogepxaHi pisHULI OOPIBHIOKOTh

OOHOMY U TOMY X 4YMCny 5, TO UA NOCMNIOAOBHICTb
€ apUPMETNYHOI MPOrpecielo.



